



UNIUNEA EUROPEANĂ



AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

OIPOSDRU



ICCV

Selecția candidaților pentru bursele postdoctorale a necesitat un mare volum de muncă. Înscrierile s-au încheiat joi 15.05.2014 – ora 18,00. În total s-au înscris 319 candidați, mulți dintre ei în ultima zi. Le mulțumim tuturor pentru interesul manifestat.

Prima etapă a concursului a constat în analiza conținutului dosarelor. Ea a durat trei zile, până duminică la ora 24, când am reușit să postăm și rezultatele pe două categorii de candidați, și anume: eligibili (postdoctoranzii cercetători/cadru didactic în învățământul superior) și potențial respinși (candidați cu situații neclare, nu lucrează în cercetare, respectiv nu au loc de muncă, dosar incomplet).

Luni 19.05.2014 a început a doua etapă de selecție și anume interviul.

Candidații care au adus adeverință că lucrează și în cercetare au fost admiși, în urma contestațiilor, pentru etapa a II-a.

Precizăm faptul că cei mai mulți dintre candidații care nu lucrează sau nu au activități de cercetare au înțeles situația și au acceptat rezultatul primei etape de selecție, chiar dacă au fost nemulțumiți.

În unele cazuri, însă, candidații respinși au făcut contestații, solicitând să fie admiși la etapa a doua și în condițiile în care nu lucrează, sau nu lucrează în cercetare/învățământ superior, pe considerentul că în criteriile de înscriere nu s-a menționat acest fapt, ceea ce este adevărat, dar s-a postat pe site (9.04.2014) necesitatea adeverinței de la locul de muncă, și s-a acceptat ca aceasta să fie adusă și după înscriere. Din păcate timpul scurt de la postarea etapelor I și începerea interviurilor luni dimineața a creat probleme pentru candidații care au plecat deja din țară spre București și aici au aflat ca nu sunt admiși pentru etapa a II-a.

Evident că ar fi binevenit și un Program care să se adreseze tinerilor doctori fără loc de muncă sau care nu lucrează în cercetare/învățământul superior și astfel să se pregătească pentru asemenea poziții profesionale.

## **Comisia de concurs**